

一对通过网络认识的情侣,虽然远隔千山万水,却可以天天合影留念,照片中两人或对视,或牵手,画面浪漫又美丽。这并非虚构小说,英国姑娘罗茜·哈迪和千里之外的美国男友艾伦·纳切利用电脑软件合成照片,让两人时常“相聚”。



情侣相隔千里 天天照片相聚

天天传照片慰相思苦

照片让我们间的距离变得容易忍受,“英国姑娘罗茜·哈迪说,我们在创造一个自己的世界,在那里,我们能够在一起。”

哈迪今年18岁,家住英国德比郡巴斯克斯顿,25岁的男友艾伦·纳切在美国北卡罗来纳州查珀尔希尔,两人之间的距离超过6400公里,时常见面并不现实。身为专业修片师的纳切想到一个办法:制作合成照片。这个主意令哈迪欣喜不已,因为她是一名摄影爱好者。

纳切制作的照片里,两人或轻轻贴面,或伸手组成心形手势。其中一张照片里,纳切如天使般飘浮在空中,与哈迪手指相触,画面唯美又透出浪漫气息。

纳切说,要将这些照片做得接近完美并不容易。哈迪首先上传自拍像,他再根据照片的意境和拍摄时的光线、角度等,拍摄自己的部分,然后无

缝对接。两人事先会商量好服饰、道具以及拍照姿势,以便照片合成后能呈现出契合的情侣形象。

网络照片让两人相识

说起哈迪和纳切的相识相恋,还得感谢“媒人”图片共享网站Flickr。两人都是这家网站的用户,并都参与了Flickr2008年举办的“365天”活动。这项活动要求参与者一年间每天上传一张自拍照片。

去年4月29日,纳切浏览活动参与者照片时给哈迪留言。无巧不成书,哈迪当日也浏览了照片,并且看到了纳切的留言。一来二往,哈迪和纳切开始在网络空间“约会”。好感愈来愈强,两人不再满足于网络文字交流,开始使用网络电话和手机短信。一个月以后,纳切确定与哈迪的恋爱关系。

7月18日,纳切飞往英国。这对通过网络结识的情侣初次在现实生活中见面。后来,

两人又多次飞到对方身边,只求多相处片刻。哈迪还计划今年参加完高中会考后推迟进入大学,前往美国暂住,与纳切加深了解。

网友羡慕又夸赞

哈迪对制作照片乐此不疲,她说:这个过程把我们联系在一起。我们是同一类人,想法相同,了解对方所思所想。我们是一个整体。”

她认为:这是情侣表达爱意的方式。看着这些照片,我仿佛可以触摸到他的肌肤,感受到他的呼吸。”

哈迪和纳切的照片在网上逐渐流传开来,赢得网友赞声一片。爱尔兰都柏林的玛丽亚留言说:“照片很棒,就像真的一样。他们俩都是非常具有吸引力的年轻人。”



哈迪的同乡凯蒂说:你们的照片令人赞叹,我非常喜欢。祝你们一切顺利。”

另一名来自巴克斯顿的网友帕斯夸利纳·彼得龙齐则认为纳切和哈迪的照片显示了爱情真谛,令人鼓舞。(以上照片都是两人的合成照) 黄敏(新华社供本报特稿)

相识5秒钟“闪婚”换来11年幸福生活 如今他们依然爱得发狂,而且有了4个可爱的孩子

美国明尼苏达州明尼阿波利斯市28岁人类学研究生戴维·威恩利克渴望结婚但却遭遇了一连串的感情挫折后,他的家人朋友公开为戴维征婚。当地女子伊丽莎白和素不相识的戴维在大街上交谈到5秒钟,就立即决定嫁给他!

1998年,当时28岁的戴维在一所大学时,就一心想找一个情投意合的女孩恋爱结婚。虽然可以谈婚论嫁的女友八字还没一撇,但戴维却预先定下了自己结婚的具体日期——1998年6月13日。在结婚“倒

计时”的那些日子中,戴维和一系列女孩进行了约会,然而,戴维和这些女友的关系全都以失败而告终。戴维的朋友们看在眼里,急在心里,他们决定亲自帮戴维挑选一个新娘!

戴维的朋友和家人组成了一个55人的“新娘挑选委员会”,并为戴维打出了征婚广告。当戴维“征选新娘”的新闻在当地一家电视台上播出后,至少300名美国女性纷纷报名参加应征当他的新娘。1998年6月13日那天是戴维挑选新娘的最后日子,多名“新娘候选

人”要进行决赛,从而在当天选出“最后的新娘”。当天,28岁的当地女子伊丽莎白在大街上为婚介公司发放“征婚传单”时,碰巧遇上了“征选新娘”事件的男主角戴维。

伊丽莎白和戴维素不相识,但她和戴维交谈了不到5秒钟,就立即决定报名应征充当戴维的新娘。当天上午10点钟,伊丽莎白和众多“新娘候选人”站到了“新娘挑选委员会”评委们的面前,接受他们的提问和评选。戴维的亲戚朋友们从中选出了36人。到

当天下午3点钟,选出了最后3名参加决赛的“新娘候选人”。在最后一轮投票中,伊丽莎白过关斩将一举夺魁,成了戴维的亲戚朋友们为他挑选出来的“最后的新娘”。

当天下午4点钟,伊丽莎白这才有空和即将成为自己新郎的陌生男子戴维首次正式打了个招呼。一个小时后,伊丽莎白就穿上了白色的婚纱,和“陌生人新郎”戴维举行了隆重的婚礼,互相宣誓“我愿意”。但是当地每个人都认为他们的婚姻绝不会维持太久。

然而让人们惊讶万分的是,如今距戴维和伊丽莎白的“闪电结婚”已经过去11年时间,但他俩至今仍然幸福地生活在一起,并且互相爱得发狂,还生了4个可爱的孩子。妻子伊丽莎白说:“我们从来不为当初的选择感到后悔。这听起来的确有点疯狂,但我们之间的确立即产生了化学反应。事实上,我们俩在结婚以后才开始约会。” 兰西

帕金森老人包粽子过端午

老李五年前就患了帕金森,抖动厉害,吃饭喝水都很困难,后来,上下楼都需要搀扶。08年9月份,老李开始服用神经节苷脂口服液,服用快3个月时,双腿较以前有力了,抖动也有减轻,一直用药到现在,老李已能端碗夹菜,前两天端午节,老李还与老伴一起

给子女包了不少粽子呢。帕金森病是由于大脑中多巴胺神经元受损,不能正常分泌多巴胺递质而形成的。神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质,极易透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其释放足够量的多巴胺递质,达到根本治疗的目

的。卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》一文中提到:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。 康复热线 025-83191895; 0510-89892100; 0512-61250727; 0519-81868635

你身上长鸡皮肤了吗?

很多人的上臂外侧、大小腿、背等部位的皮肤都会有一些发红的小凸起,严重的毛孔颜色会变深,呈现暗红色或褐色,触之如砂纸,看上去皮肤粗糙像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。毛周角化症一般不痒,但对于爱美的女士而言,“鸡皮肤”露出来看上去

很脏,给人以不讲卫生长期没洗干净的感觉,有些不雅,许多人夏天不敢穿短袖短裤,实在烦恼。实际上很多人不知道毛周角化症是完全可以治疗的,通过外用“角斗士”毛周角化修复膏,软化角质层,加速皮肤细胞新陈代谢,激活胶原蛋白合成。一般使

用1-2个周期,就可使肌肤变得平滑,润泽。”鸡皮疙瘩”没了,大胆秀出美丽的胳膊、玉腿,为今夏苏城街头增添一道亮丽的风景。 据悉,该产品销售十分火爆,详情请咨询 025-68892316,83988319 南京康森药厂及省内各地指定药店有售

哈里“改邪归正” 参加慈善马球赛纽约人捧场

英国王子哈里当地时间5月30日结束了对美国纽约的首次正式访问。哈里在两天行程中安排了多项公益活动,不仅在世贸大楼遗址缅怀9·11袭击死难者,还参观了母亲戴安娜王妃20年前访问过的哈勒姆黑人社区,并且在闹市为当地居民奉献了一场精彩的马球赛。



追寻戴安娜20年前脚步

哈里29日先是出席纽约汉诺威广场纪念花园的启用典礼,这个花园是为了纪念9·11事件中遇难的67名英国公民而建。30日早上,哈里前往纽约著名的哈勒姆黑人社区,他的母亲戴安娜王妃1989年曾经访问那里。她当时还在社区医院热情拥抱一名艾滋病患儿,场景极其令人感动。哈里王子20年后来到母亲当年访问过的社区,这让不少当地居民格外高兴。

马球赛大腕民众都捧场

哈里整个访问行程的亮点是在纽约进行一场马球比赛,所得全部款项都将捐给慈善组织“不要将我忘记”。这个组织由哈里和非洲小国莱索托的塞伊索王子共同创立,主要是为了救助莱索托不幸感染艾滋病的贫困儿童。

巧合的是,塞伊索王子的母亲也已经去世。哈里因此在赛前演讲中动情地说:“塞伊索王子和我都失去了自己的母

亲。我们建立这样的慈善组织不仅是为了救助艾滋病儿童,也是为了纪念她们。”结果,哈里率领的队伍在比赛中以6比5获胜,制胜一球还多亏哈里助攻,队友才能射门。兴奋的哈里在赛后开香槟庆祝,开心地像个孩子把泡沫洒得到处都是。这场“王子马球赛”吸引了不少美国名流到场观看,其中包括乐坛大姐麦当娜。很多纽约市民也前来一睹王子的风采。

叛逆王子形象改变

曾因酗酒、沉迷派对和绯闻缠身给公众留下不良印象的哈里被媒体讽刺为“王室野孩子”和“花花公子”。但随着年龄增长,哈里也逐渐意识到王室后代所肩负的责任。他曾前往阿富汗短期服役并热衷于公益事业。而这次美国之行的亲民风范和得当的谈吐也让美国人对他颇有好感。

中国日报 董玮

土耳其热气球相撞 英国著名太空科学家遇难

当地时间5月29日,土耳其东部旅游胜地卡帕多西亚发生观光热气球空中相撞的罕见意外。一个热气球直接从半空摔向地面,导致1名游客死亡、9人受伤,而死者凯文·博伊勒还是英国著名的太空科学家。

卡帕多西亚是土耳其闻名全球的风景区,以壮美的火山熔岩景观著称,每年都吸引成千上万游客。乘热气球从高空俯瞰大自然的鬼斧神工是游客们的必选项目。在过去20年里还从来没有发生过任何意外。

但事故还是发生了。据当地官员介绍,相撞发生在当地时间29日上午6点30分左右,当时博伊勒与另外8名游客登上热气球,升上半空欣赏美景。当起飞后不久,他们乘坐的气球就与另一个也在半空的热气球相撞。据目击者称,博伊勒乘坐的气球突然失控,像石头一样从50米的高空迅速坠落到地面。

这起事故已经造成1人死亡、9人受伤。现年53岁的死者博伊勒是英国著名学府伦敦大学皇后玛丽学院的物理学家和高级程序员。他是英国最杰出的太空科学家之一,在空间成像和太空望远镜领域颇有建树,还曾为“卡西尼”土星探测器设计运行软件。博伊勒当时正和好友来土耳其度假,28日晚上还在社交网站Facebook上告诉朋友,自己在卡帕多西亚玩得很高兴,第二天还要乘坐热气球,却不料次日发生意外命丧他乡。

而9名伤者包括1名法国游客和7名英国游客,还有

当时正操纵气球的英国驾驶员。有关各方正在调查这起事故的原因。

调查人员目前初步怀疑,事发地点上空风太大导致两个热气球撞在一起,不过目前还无法排除驾驶员人为错误酿成意外的可能。当地另外一名热气球驾驶员苏阿特·乌尔索伊分析说,事故原因应该是稍晚起飞的热气球升空速度较快,又因风大冲向博伊勒乘坐的热气球,其挂篮钩住气球表面并撕开一个大口,导致后者很快坠落。

据悉,博伊勒乘坐的热气球上本应有11名游客,实际上只到了9名,来自新西兰的芒罗夫妇因为睡过头没赶上起飞时间而幸运逃过一劫。妻子维维恩·芒罗至今还心有余悸,她说:“我们赶到时气球才刚刚起飞,就这样错过让人心情糟透了,天知道我和丈夫伊恩有多期待。我们正打算离开却突然听到巨大的撞击声,意识到气球可能坠毁了。我们没有登上气球,现在看这简直太走运了。” 中国日报 董玮



卡帕多西亚上空的热气球

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772 <small>友情提示:请客户仔细甄别对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为法律依据的凭证</small>		招聘信息 诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岗。025-83407173 奥渡船舶急聘 普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险、即上岗。025-84210300
招商信息 在家赚钱·轻松当老板 AAAA级国际合资集团-诚征全国加盟加工;纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、家庭均可操作,总部长期免费供货,按月上门收货、现金结算。 短信编辑您的地址、姓名、邮编发至1591090044(合作资料,免费邮寄)详情登陆www.hcchy.com 全国免费客服热线:400-6666-557	贷款咨询服务 联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403 和信 :个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327	车辆信息 转让 :压路机、叉车、装载机。13701897762 转让 04.5 跃进平板 3米 15996234455
工商代理		